



## Bases de Promoción "Juega Gratis Viernes, Sábado y Domingo 01-2022"

## 1.- Aspectos Generales

#### Objetivo

La promoción "Juega Gratis Viernes, Sábado y Domingo 01-2022" tiene como objetivo premiar y fidelizar a los socios de WM Club e incentivar el juego en las máquinas de azar en el Casino de Juego de Talca.

#### 1.2 Descripción de la Promoción

La promoción "Juega gratis Viernes, Sábado y Domingo 01-2022" está dirigida a los socios que pertenecen a WM Club, estos socios al momento que hayan pagado su entrada (Entre las 09:00 y 16:00 horas) y presenten su tarjeta de socios de WM Club se le otorgará un cupón para ser canjeado por créditos promocionales, los que serán cargados en su tarjeta personalizada en el módulo de cajas para ser jugados en máquinas de azar. La promoción se iniciará el 22 de marzo del año 2022 y los montos entregados podrán ser de \$3.000, \$5.000, \$7.000 o \$10.000 en créditos promocionales según la gerencia de marketing lo estime.

Es requisito indispensable la presentación de su cédula de identidad, DNI o su pasaporte vigente para la inscripción como socio y para el cobro de la promoción.

## 1.3 Periodo de Vigencia

La promoción entrara en vigencia el 22 de marzo 2022. Tendrá el carácter de indefinida hasta que Casino de Juego de Talca notifique su término a la SCJ.

## 1.4 Horarios

Solo se podrán cargar los créditos promocionales de esta promoción en la fecha indicada en el cupón y en cajas habilitadas para tal efecto. Dicha promoción se llevará a cabo de viernes a domingo entre las 09:00 y 16:00 horas o en el horario que la gerencia de marketing lo estime. Estos horarios podrán variar de acuerdo al horario funcionamiento de Casino de juegos de Talca y a las disposiciones que emanen de la autoridad sanitarias.





## 2.- A quién va dirigido y cómo participar en la promoción:

La promoción está dirigida a los socios de WM Club que visiten Casino de Juegos de Talca S.A. Para participar de esta promoción, además de ser socio de WM Club, deberá portar su tarjeta de socio, su cédula de identidad, DNI o su pasaporte vigente.

#### 3.- Medios publicitarios:

La promoción será comunicada a los socios de "WM Club", clientes y público en general a través página web del Casino <a href="www.casinotalca.cl">www.casinotalca.cl</a>, o bien por el medio que adicionalmente señale Casino de Juego de Talca.

#### 4.- Características del cupón:

Para fines de control en el cupón se consignarán los siguientes datos:

- Nombre de la promoción
- Nombres y apellidos del socio
- Número de cédula de identidad, DNI o pasaporte
- Categoria de socio
- Monto en créditos promocionales
- Fecha de entrega del crédito promocional
- Firma "Recibí Conforme"

# 5.- Procedimiento de entrega y carga de créditos promocionales en la cuenta del socio:

La entrega del cupón se realizará previa verificación de los requisitos estipulados en las reglas de esta promoción, siguiendo el procedimiento que a continuación se detalla:

- 5.1.- El socio deberá dirigirse a admisión y presentar su cédula de identidad, DNI o pasaporte vigente junto a su tarjeta de socio al momento de adquirir su entrada. Automáticamente el Sistema generará un cupón con los créditos promocionales para canjear en cajas habilitadas al interior de Casino, exclusivamente el día de la entrega en el horario mencionado previamente.
- 5.2.- El cajero de admisión entregará al socio el cupón para el canje de los créditos promocionales correspondientes según el valor que la sociedad operadora designe, informándole que debe acercarse al módulo de cajas





para realizar la carga del mismo, comunicándole además que dicho canje, sólo se puede realizar durante el mismo día, respetando la fecha impresa en dicho comprobante, y en el horario especificado anteriormente.

5.3.- Para jugar en máquinas, el socio deberá apersonarse a las ventanillas de cajas habilitadas para la carga de los créditos promocionales y entregar el cupón de la promoción en el cual se consignaron sus datos. El cajero solicitará al cliente la presentación de su tarjeta personalizada y cédula de identidad, DNI o pasaporte vigente. Luego de verificar la concordancia de los datos, procederá a cargar los créditos promocionales en la cuenta del socio de WM Club.

# 6.- Condiciones de uso de cupón en créditos promocionales en las máquinas de azar:

Cada uno de los cupones son canjeables por Créditos Promocionales pueden ser usados sólo por socios de "WM Club", realizando el canje de éstos en el módulo de caja del Casino habilitado para este propósito.

- a) La promoción "Juega Gratis Viernes, Sábado y Domingo 01-2022" entrará en vigencia, desde el 22 de marzo 2022 y será extensiva, de forma indefinida, hasta que esta sociedad operadora notifique a través de carta conductora a la SCJ el término de la misma.
- b) Los créditos promocionales son representativos del valor nominal cargado en las cuentas de los socios y no son canjeables por dinero en efectivo, es decir, son válidos sólo para realizar apuestas en las máquinas de azar.
- c) Sólo los nuevos socios de "WM Club" que se inscriban, recibirán un 1 cupón para jugar en máquinas; el cupón no podrá ser transferido ni canjeado por dinero ni por el titular de la tarjeta ni por ninguna otra persona.
- d) Los créditos promocionales se cargarán en el módulo de caja previa presentación del cupón "Juega gratis Viernes, Sábado y Domingo 01-2022", tarjeta de socio y Cédula de Identidad, DNI o pasaporte vigente.
- e) Los créditos promocionales deberán ser jugados en su totalidad en la misma fecha en que sean cargados; de no ser así los créditos promocionales no jugados caducarán automáticamente al inicio de la jornada del día siguiente.
- f) En caso de inconvenientes en la entrega de la promoción ésta se realizará mediante un cupón manual.
- g) La sociedad operadora una vez presentadas las bases a la Superintendencia de Casinos de Juego, tendrá en "WM Club" a





disposición de los socios una copia de las bases protocolizadas por la Notaría del Sr. Jaime Silva Sciberras, Notario Público.

### 7.- Dónde y cómo utilizar los créditos promocionales:

Los Créditos Promocionales cargados en la cuenta del socio solo pueden jugarse en las máquinas de azar de Casino de Juego de Talca.

El uso de los créditos promocionales en las máquinas de azar se realiza mediante la carga de ellos en la cuenta del socio en el módulo de caja habilitado para efectuar esta operación. Es condición para el uso de los créditos promocionales que el socio inserte su tarjeta personalizada en la Máquina de azar donde desee jugar para efectos que ésta procese los créditos cargados en la cuenta.

### 8.- Vigencia de los cupones premios canjeables por créditos promocionales:

Los cupones premios canjeables por créditos promocionales tendrán validez y serán acreditados sólo en la fecha que indica cada cupón. En el periodo que Casino de Juegos de Talca estime, acorde a los horarios de funcionamiento de este. Dichos créditos deben ser jugados en su totalidad el mismo día que son otorgados y cargados, debido a que caducarán automáticamente al inicio de la jornada del día siguiente.

## 9.- Modificación y Suspensión de las Bases:

Casino de Juego de Talca S.A. se reserva el derecho exclusivo de modificar, reemplazar, complementar o rectificar las presentes bases de promoción, previa información y autorización expresa de la Superintendencia de Casinos de Juego con anticipación de 5 días hábiles respecto de la implementación de los referidos cambios. En todo caso, Casino de Juego de Talca mantendrá un texto refundido y protocolizado de las bases respectivas que incluya las modificaciones notificadas a la Superintendencia de Casinos de Juego a disposición de los interesados en el mesón de atención de WM Club.

Si la empresa decide suspender la promoción, Casino de Juego de Talca S.A. informará oportunamente a la Superintendencia de Casinos de Juego. Además, deberá comunicarlo visiblemente a través de su sitio web y por medios de avisos en las salas de juego y en el servicio de admisión, sin perjuicio de otras acciones de comunicación que estime procedente realizar.



Los socios de "WM Club" que dañen o destrocen máquinas de azar, material de juego, mobiliario u otros bienes en las dependencias de Casino de Juego de Talca quedarán impedidos de participar en esta promoción.

NOTARIO PUBLICO

Los socios de "WM Club" que ofendan, generen menoscabo o agredan físicamente a cualquier trabajador de Casino de Juego de Talca.

Los socios que no cumplan con las medidas sanitarias establecidas por la sociedad operadora y el Ministerio de salud.

ACTUAL TO SELECT THE SECRET PARTY OF THE SECRET PARTY AND ADDRESS OF THE SECRET PARTY.

on pack to object the opening of the

sociedad aperadora y al Ministerio de pay LUIS ORTEGA HARDESSEN Director Gral, de Juegos Gran Casino de Talca CERTIFICO QUE un ejemplar igual al presente documento y que consta de fojas se encuentra protocolizado con el Nº 103 en el Registro correspondiente al mes de de PZG agregado al final de el bajo el Nº 3/9 15 MAR 2022 SILVA SO W NOTAL DUBL